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1) ∆ίνεται ο κύκλος Κ
1
:  x 2 +y 2 -6y+5 = 0. Να βρείτε: 

α) τις συντεταγµένες του κέντρου του και το µήκος της ακτίνας του, 

β) τη θέση του σηµείου Α(1,4) ως προς τον κύκλο Κ
1
, 

γ) την εξίσωση της εφαπτοµένης στο σηµείο του Β(2,3), 
δ) τις εξισώσεις των εφαπτοµένων που άγονται από την αρχή των αξόνων, 

ε) το µήκος της χορδής που αποκόπτει ο κύκλος Κ
1
 από τον άξονα y y΄, 

στ) τη θέση του κύκλου Κ
1
 µε τον κύκλο Κ

2
: x 2 +y 2 -6x-14y+49=0.                      [34] 

    
  2)  Να βρείτε την εξίσωση του κύκλου που περνά από την αρχή των αξόνων και   
       εφάπτεται της ευθείας χ+2=0 στο σηµείο Α(-2,4) .                                             [20] 
   

 3)   ∆ίνεται η εξίσωση x 2 +y 2 -2x-4µy-3 = 0 
 α)    Να δείξετε ότι η πιο πάνω εξίσωση παριστάνει κύκλο για όλες τις πραγµατικές τιµές    
        του µ.  
 β)    Αν το µήκος του εφαπτόµενου τµήµατος που άγεται από το σηµείο Α(1, -1) ισούται µε   
        5 µονάδες, να βρείτε την τιµή του µ.                                                               [16] 
 

4) ∆ίνεται κύκλος  ( ) ( ) 412
22
=−+− yx   και τα σηµεία του Α (2+2συνθ, 1+2ηµθ)  

     και Β(2,κ) κ>0.Προεκτείνουµε την χορδή ΒΑ προς το Α και παίρνουµε Ρ ώστε ΒΑ = ΑΡ. 
     Να υπολογίσετε την τιµή του κ και στη συνέχεια να βρείτε την εξίσωση του γεωµετρικού 
     τόπου των   σηµείων Ρ (όταν το θ µεταβάλλεται) και να δείξετε ότι είναι κύκλος του 
     οποίου να  αναφέρεται το κέντρο και την ακτίνα.                                                 [18]                             

 

 5)  ∆ίνεται κύκλος   x 2 +y 2 -2αx = 0 (α>0). Η ευθεία y = -
2

1
χ+β τέµνει τον κύκλο στα   

      σηµεία Α και Β. Αν η γωνία ΑΟΒ = 90° ( Ο η αρχή των αξόνων),  

  α)  να δείξετε ότι 
2

α
β =  . 

  β)  Να δείξετε οτι το εµβαδόν  του τριγώνου ΟΑΒ ισούται µε .
5

5
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=Ε                    [12]                

 

       

     

                                                                    ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 


